Arizona Corporation Commission Corporations Division Website Entity Detail. http://ecorp.azcc.gov/

Entity Details

Entity Name: SUPURB, LLC Entity ID: L19811472

Entity Type: Domestic LLC Entity Status: Active

Formation Date: 1/30/2015 Reason for Status: In Good Standing

Approval Date: 2/4/2015 Status Date:

Original Incorporation Date: 1/30/2015 Life Period: Perpetual

Business Type: Any legal purpose Last Annual Report Filed:

Domicile State: Arizona Annual Report Due Date:

Years Due:

Statutory Agent Information

Name: Justin Schudel Appointed Status: Active 2/12/2021

Address: 11 S Central Ave APT 1403, Agent Last Updated: 12/29/2021

PHOENIX, AZ 85004, USA

Agent Last Opdated. 12/29/2021

E-mail: justin@supurb.com Mailing Address: 11 S Central Ave APT 1403, PHOENIX, AZ 85004, USA

County: Maricopa

Principal Information

Title	Name	Address	Date of Taking Office	Last Updated
Manager	JUSTIN SCHUDEL	11 S Central Ave APT 1403, PHOENIX, AZ, 85004, Maricopa County, USA		12/28/2021
Manager	JONATHAN GHIZ	11 S Central Ave, APT 1403, PHOENIX, AZ, 85004, Maricopa County, USA		12/28/2021
Member	Supurb Holdings, Inc	11 S Central Ave, APT: 1403, PHOENIX, AZ, 85004, Maricopa County, USA		12/28/2021

Entity Known Place of Business

Arizona Corporation Commission Corporations Division Website Entity Detail. http://ecorp.azcc.gov/

11 S Central Ave,

Address:

APT: 1403,

PHOENIX, AZ, 85004, USA County:

Maricopa

Last Updated:

12/29/2021

Entity Principal Office Address

Address: County: Last Updated: